

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Кузнецкий РАБОЧИЙ

Орган  
Новокузнецкого  
городского  
комитета КПСС  
и городского  
Совета депутатов  
трудящихся

№ 144 (10 861)

Четверг, 22 июля 1971 года

|| Цена 2 коп. ||

Газета выходит  
с марта 1930 г.

# В ПАМЯТИ НАВСЕГДА»

Вчера в городском комитете КПСС состоялась беседа участников лагеря советско-венгерской дружбы с партийными руководителями города. На встрече присутствовали первый секретарь городского комитета КПСС **Б. И. Окушко**, секретарь горкома КПСС **Н. С. Ермаков**, первый секретарь обкома ВЛКСМ **Н. Г. Сизых**, первый секретарь горкома ВЛКСМ **В. Р. Кривошени**.

С приветственным словом к делегатам лагеря дружбы обратился **Б. И. Окушко**. В своем выступлении он рассказал о том, как партийная организация города осуществляет руководство деятельностью комсомола.

О делах молодежи Новокузнецка можно судить по тому, что сделано в городе за сорок лет, сказал **Б. И. Окушко**. Ее руками созданы крупнейшие в стране предприятия, металлургии, ее руками возведен и сам город.

Коммунисты стремятся создать все условия для гармонического развития юношей и девушек. Сегодня у нас в городе 100 школ, 20 профессионально-технических училищ, десять техникумов, два вуза.

130 тысяч молодых новокузнецчан учатся в школах, техникумах, вузах. Они тоже стараются вложить свой труд в построение коммунизма, работая в лагерях труда старшекласников, в студенческих строительных отрядах.

Большое внимание уделяет городская партийная организация политическому воспитанию молодежи. В городе работает широкая сеть кружков и семинаров по изучению ленинского наследия. Коммунисты посылают для руководства комсомольским политпросветом самых квалифицированных пропагандистов, имеющих высшее образование.

Коммунисты города верят в силу и творческие возможности орденоносной комсомольской организации, закончил свое выступление **Б. И. Окуш-**

ко. Они и впредь будут поручать молодым большие и важные дела.

Первый секретарь горкома КПСС пожелал участникам лагеря советско-венгерской дружбы успехов в комсомольской работе.

Руководитель венгерской делегации секретарь Чонградского обкома ВКСМ **Бела Сеги** поблагодарил партийную организацию города за большую помощь в работе лагеря дружбы, за предоставленную делегации возможность познакомиться с городом. Посещение предприятий Новокузнецка, сказал он, подтвердило все, что мы услышали на теоретических конференциях. Работа ведется действительно огромная.

Дни, проведенные здесь, сказал в заключение **Бела Сеги**, мы навсегда сохраним в памяти.

Руководитель венгерской делегации вручил **Б. И. Окушко** памятный сувенир.

Участники лагеря дружбы продолжили знакомство с городом.

Днем у Дворца культуры металлургов Западно-Сибирского завода была заложена аллея дружбы советского и венгерского народов. Она продолжила аллею, начало которой положили участники слета молодых строителей Сибири и Дальнего Востока. После того, как взметнулись ввысь зеленые березы и лиственницы, руководители делегаций открыли мемориальную плиту, на которой золотыми буквами выведены слова: «Аллея заложена участниками лагеря дружбы советской и венгерской молодежи». «Эти деревья зеленые и молоды. Пусть такой же молодой всегда будет наша дружба», — сказал работник ЦК ВКСМ **Атилла Моравчик**.

Вечером в городском драматическом театре имени **С. Орджоникидзе** состоялась торжественный вечер, посвященный закрытию лагеря дружбы советской и венгерской молодежи.

**В. ПЬЯНКОВА.**